> SKROSS Country Adapter Europe to Denmark, 1.500232E

SKROSS Country Adapter Europe to Denmark, 1.500232E



Cat-Nr: O140640

SKROSS Country Adapter Europe to Denmark, 1.500232E

Artikel info:-

SKROSS Country AdapterDie Country Adapter von SKROSS sind die ideale Lösung für Reisende, die ein bestimmtes Land bevorzugen. Auch leistungsstarke Geräte wie Laptop und Föhn können problemlos und sicher angeschlossen werden.• Geeignet für alle geerdeten und ungeerdeten Geräte (2- & 3-Pol)

Price: CHF 6.40 [incl. 8.1% TVA]

In catalog since vendredi 22 novembre, 2019